

## ОТЗЫВ

Мы, родители ГОУ Детского сада № 1553 средней группы, выражаем огромную благодарность нашим воспитателям, Надежде Васильевне и Ирине Викторовне.

Хотим отметить их высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, доброту и теплоту. Воспитательный процесс организован таким образом, что учитываются все мелочи повседневной жизни в обществе, в семье, в коллективе. В группе царит комфортная, теплая обстановка, благодаря пониманию и равноправию.

Надежда Васильевна и Ирина Викторовна учат малышей быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми, а также дружить и уважать друг друга. Все это благодаря профессионализму и опыту, приобретенному за многие годы работы с детьми.

Много внимания воспитатели уделяют видам и формам работы с детьми, особый интерес в этом плане представляют занятия по формированию элементарных математических представлений, формированию целостной картины мира, развитию речи, по аппликации и конструированию, ознакомлению с художественной литературой.

Хочется отметить, что на занятиях по художественному развитию уделяется внимание народному творчеству (делается роспись в стиле хохломы, гжели, жёстово и т.п.). Наши дети с радостью показывают нам свои поделки, с интересом дома повторяют сделанное. Чего стоят выставки семейных произведений к каждому празднику. Эти экспозиции всегда оригинальные и не устаешь поражаться талантам детей и их родителей.

Праздники, проходящие, в нашей группе, всегда интересные и незабываемые. Дети показывают сценки, театральные постановки,